关于评选2018-2019学年优秀思想政治教育工作者的通知

为全面深入贯彻全国、重庆市高校思想政治工作会议精神，认真落实《中共中央、国务院关于加强和改进新形势下高校思想政治工作的意见》(中发﹝2016﹞31号)、《中共重庆市委、重庆市人民政府关于加强和改进新形势下高校思想政治工作的意见》(渝委发﹝2017﹞10号)》要求，表彰学院在思想政治教育工作中涌现出来的先进典型，充分调动广大思想政治教育工作者的积极性和创造性，增强思想政治教育工作的号召力和凝聚力，推动社会主义核心价值观的培育和践行，学院现将2018-2019学年优秀思想政治教育工作者评选工作相关事宜通知如下：
一、评选范围
原则上应为一线直接从事师生日常思想政治教育工作的在编在岗人员和合同制人员，包括二级学院直接从事学生日常思想政治工作的党总支书记或党总支副书记、学工办负责人、团总支负责人、兼职辅导员以及党委宣传部、党委学工部、院团委等人员，政治面貌为中共党员，近3年连续在岗从事思想政治教育相关工作。
二、评选条件
（一）政治信念坚定，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践和推动工作，深入学习贯彻落实党的十九大精神和全国高校思想政治工作会议精神；坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导；积极弘扬、培育和践行社会主义核心价值观，思想理论教育和价值引领能力突出，具备较强的理论宣讲能力，在学习宣传贯彻过程中实际效果突出，能够有效发挥引领作用。对政治上不合格的一票否决。
（二）师德师风优良，能够坚持教书和育人相统一、言传和身教相统一、潜心问道和关注社会相统一、学术自由和学术规范相统一，做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师。
（三）专业能力过硬，热爱本职工作，恪守职业规范，认真履职尽责，做学生成长成才的人生导师和健康生活的知心朋友；在专业化职业化成长发展方面取得突出成果。
（四）育人实效突出，开展学生日常思想政治教育和管理工作有特色、有亮点，形成了可复制可推广的工作经验，有较大影响力。
三、评选数量
在评选范围内按所属单位相关人员总数的10%进行推荐评选。不足1人的单位按一人推荐评选，其余的按四舍五入的原则推荐评选。
四、评选办法
（一）由党委宣传部牵头，相关部门负责具体组织实施评选，结果报学校党委研究批准。
（二）严格按照公平、公正、公开的原则，严格按照自下而上，逐级推荐，民主择优的方式进行评选，确保先进性、典型性。
（三）优秀思想政治教育工作者每年评选一次，每年9月进行表彰。
五、评选程序：
（一）个人申报。符合条件的申请人按要求填写相应推荐表交所在部门，同时提交评选条件所需相关佐证材料。
（二）部门推荐。部门负责对申请者进行条件审核和初选，在本部门公示3天后将推荐人选相关材料报党委宣传部。
（三）资格审查。党委宣传部按照评选原则、条件、名额等对部门上报的推荐人选进行复审。
（四）组织评审。由学院组织评审小组开展评选工作，选出拟推荐人员。
（五）学院审定。拟推荐人员名单提交学院党委会研究审定。
（六）名单公示。学院研究决定人员名单向全院公示，公示期3天，无异议后行文生效。
六、表彰奖励
（一）学院党委于每一年教师节优秀思想政治教育工作者进行表彰，并颁发荣誉证书。
（二）对获奖个人择优推荐参加重庆市高校思想政治教育工作者的评选。
（三）通过校内外媒体宣传报道受表彰人员，充分发挥引领示范和辐射带动的作用。
七、工作要求
（一）请各部门高度重视，积极宣传，按照评选条件和程序进行申报。
（二）各部门确定推荐候选人后，将相关推荐材料于6月27日15:00前报送至党委宣传部办公楼502室，推荐材料包括《优秀思想政治教育工作者推荐表》的电子和纸质档，以及相关佐证材料的纸质档。（邮箱地址：emailxcb@sina.com）
附件：
1.中共重庆工业职业技术学院委员会优秀思想政治教育工作者名额分配表

2. 中共重庆工业职业技术学院委员会优秀思想政治教育工作者申请表
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中共重庆工业职业技术学院委员会
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